11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2011 13:36:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.02.2011 18:49:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/209522/answer/209523




BeposiTHee Bcero, y Bac Bo3HUK mapadumo3. Heo6xomumMo CpoYHO 06paTUTHLCS K YPOJIOTY IS
BIIPaBIeHud Mapadumo3sa.

Ecnu ecTh BO3MOXKHOCTh, CHAeIaiTe KauecTBeHHOe (POTO ¥ Pa3MECTUTe B CBOEM BOIIPOCE HUXKE,
IIPOKOMMEHTHPYIO.



